Ao 0 Al o gms Aga (Sl i ill 4y seall dpapalSY)
g ol As g Al

A1) gl Bl Sl panlBY) aa gall GlaiaY)

2012 sxige 599
(488330 gdelu]) Caaigdelu ; jlasyl e
Glualy 5l

i 2

(Adai16) dgase Adadl) .|

: ) 58 L 5 Y1 Sae) 51

20

33
3 6,52 ; 5 6,42 ;6,04

hii 4
i 2

b 2

(6742 - 918 ,53)+ 406,295 =
309,74 x 68 =
309,232 + 25,1=

wlw
+
NS e
I
N[O
I
o lw
!

1 Al 4
1,88 30 320 2 Leile Jians il 32l o e %8 yrw @l 8 an 50 9600 il (ads aia s

(ki 12) dpaid Al . |1

3em keleis O W S e (C)6 50 au b 5
;3R e ddati MOSE O Sl (e sy By A (& (C)abad aitius(D)

OS]

¢ cllea Jle ¢ AMB Sl danla i -

[Moutamadris.ma ,'ﬁ[]



https://motamadris.ma/

(s on o Kl an ) (D) pofisall dpaailly ABCD S Jilas (1. 6

(D)

B
haii 4 A /// A\ |
P C
/ T
/ T
D L~
: 2 Mlsa. 7
s m o= 314406 31 m Lelad s s J88 e jam
YU Am? G dialis cual - o mo dasse Gl
€ an )0 2404 ) sl ao yall ) dad SIS 1Y) il b
(Adadi12) ulddl) Adadidl . |11
: dasthal) Bas oY) s J5a- 8
L2115¢g-0,65dg = ....vveeeeenenenmg
Hi2124ha=...cccovvrrn km? =.......c... a
k2 12698,35 dm + 4885m =......... dam
H21784dmi=............ hl=................ dl
:3 a9
his 4 —

?‘)m\k._lu;;a._ma‘-i

[Moutamadris.ma ,'ﬁ[]



https://motamadris.ma/

(ki 16) dase ddadd) .|
) 35 Lo 5 A0Y) SaeY) oy .1

6,04< 6,42 < 6,52 < ? < ?

ki 2
ki 2
i 2
ki 2

Jadlg aa. 2
6742 - 918 53 = 5823,47
5823,47 + 406,295 =6229,765
309,74 x 68 = 21062,32
309,232 + 25,1 = 12,32

i 2

i 2

aasi ]
aasi ]

;c,wni.:-}
59
7 21 21

6 54 27
X — = — = —
5

10 5

Njo Ple
Nl
N[O =

1 Adlwa-4
768=%x9600 + aa Ll & sid) 3aikal
(768 +12) x 30 =64 x 30 =1920 : ~8 0L | el 30 Ly 2 32304

(ki 12) Lwsia Aadidi. ||

Jall any -1 25

(90° st (AMB) Aagl M Ol i) . Bl Chualy Jlae 43Y M (il 11 B 491 3 adld Cilia AAMB Calliall daha -

(g\#\@y&cdﬁ'&h\;&ﬁlc&d)

[Moutamadris.ma .'ﬂl



https://motamadris.ma/

(D) asiccall Loaily ABCD JS& Jilaa L) _ 6
(D)

g |
: 2 A7
D Sl pasall s laa
Ak | P = 2mr =(2 X31) X 3,14 =194,68
(31 +31) X 3,14 = 194,68 sl
S=rxrxm @aaludl Clua -
3hati 1 = 31X31X3,14 = 3017,54 m?
ki | = 30,1754 a
) 3017,54 x 240 = 724209 ,60 dh : adaly (=l iz
i 1
(A 12) Qi) Aai ]|
Lii2 |15 cg - 0,65 dg = 85mg

=)

24 ha =0,24 km? =2400 a

B2

2698,35 dm + 4885m =515,4835 dam

ki 2 | 7,84 dm3 =0,0784 hl= 78,4d1
3 Adlca . 9
Jadi 9 ;
9x9x9=729 m3 r el jially anal) il . |
Lii 2 | 729 m3=729000 L AL ) Jaga)

[Moutamadris.ma ,'ﬁ[]



https://motamadris.ma/

